

Lt:ldr

北京冬奥会火炬在奥森公园传递

2月4日,国际奥委会主席巴赫(左)与第76届联合国大会主席阿卜杜拉·沙希德进行火炬传递。当日,北京冬奥会火炬在北京奥林匹克森林公园传递。北京2022年冬奥会将于2月4日晚开幕。 新华社记者 丁旭 摄



冰上舞蹈韵律舞比赛赛况

2月4日,中国队选手王诗玥(上)/柳鑫宇在比赛中。当日,北京2022年冬奥会花样滑冰团体赛冰上舞蹈韵律舞比赛在首都体育馆举行。 新华社记者 马宁 摄

美国新冠病例累计超过7595万例 单日死亡人数达3916人

中新社华盛顿2月3日电(记者沙晗汀)据美国约翰斯·霍普金斯大学统计,美国累计确诊新冠肺炎病例数当地时间3日突破7595万例,死亡人数超过89.6万人。

数据显示,截至3日21时,美国累计确诊病例为75954167例,累计死亡病例896496例。其中,美国累计确诊病例最多的加利福尼亚州超过856万例;得克萨斯州超过635万例;佛罗里达州超过557万例,纽约州超过483万例,伊利诺伊州超过293万例。

近日,美国新增新冠病例数呈下降趋势,死亡人数则继续攀升。据美国疾病控制与预防中心(CDC)统计,2月1日新增28.7万例新冠病例,近7日均新增病例数为41.5万例,远低于1月中旬80万例的峰值;死亡人数方面,2月1日新增3916例死亡病例,创造自2021年1月以来最高纪录,近7日均死亡人数达2369人。

据美国卫生部统计,因感染新冠住院人数同样呈下降趋势。近7日平均住院人数为13.4万人,较1月20日的峰值下降16%。

面对当前疫情形势,专家分析认为,由奥密克戎毒株带来的美国这波疫情峰值已经过去,尤其在人口密集的沿海地区。由于死亡人数通常滞后于新增病例数,接下来几周预计死亡人数会出现下降。

疫苗接种方面,CDC数据显示,美国已接种一剂疫苗人数超过2.5亿人,占总人口的75.4%;完成疫苗接种人数超过2.12亿人,占总人口的63.9%;接种加强针人数达8861万人,占到已完成疫苗接种的41.8%。

辉瑞公司本月1日向美国食品药品监督管理局(FDA)申请批准向6个月至5岁儿童提供新冠疫苗。目前,美国尚无提供该年龄群体的新冠疫苗。据美国儿科学会统计,自疫情暴发以来,已经有至少1140万儿童感染新冠病毒。

们将经济和公共卫生列为头等大事。据介绍,在上任的前几个月里,拜登的支持率保持在50%以上,但因疫情复燃以及美国从阿富汗撤军等问题,拜登的支持率自2021年8月中旬开始下降。民主党人越来越担心,民众对拜登的不满可能会让该党失去在国会的多数席位。如果共和党控制众议院或参议院,拜登的立法议程将很难成功。

参加了东京奥运会的人接连表示羡慕 日媒关注北京奥运村高科技床: 据报道,入住冬奥村的美国女子雪橇运动员萨默·布里彻(27岁)日前发布一则视频。视频显示,她一边用遥控器控制床的倾斜度,一边选择“零重力模式”等,给予高科技床盛赞。截至3日,该视频播放超过36万次。英国媒体报道称,床还可测量心跳数和呼吸次数等,床垫可配合身体曲线进行调节,引导人们进入熟睡。共同社表示,有人评价称“感谢考虑环保的东京奥运会”,也有参加了东京奥运会的美国运动员发帖称“回想起了瓦楞纸板床是如何不舒服”等。东京奥运村采用的瓦楞纸板床可循环使用,意在向世界发出环境保护的讯息。对于这一奥运上的崭新尝试,虽然出现了质疑床铺强度的声音,但很多运动员上传了在床上跳跃和做瑜伽等确认强度的视频等,引发了热议。据媒体此前介绍,北京冬奥村的床配有调节功能,可以在睡姿、坐姿等不同场景下为脊柱提供合适的支持。床垫采用记忆棉材质,内置传感器,可以实现按摩、零压力、闹钟推醒等功能。设置闹钟后,床在设定时间会自动起降;一旦智能床识别到打鼾声,还会调节头部的高度,缓解打鼾。

【环球网报道】北京冬奥开幕前,奥运村的高科技床就先火了,一些人还想起东京奥运村的纸板床。4日,日本共同社也发布一篇题为“运动员比较北京冬奥和东京奥运床铺引发热议”的文章。文章表示,参加北京冬奥会的美国运动员在社交媒体上称赞冬奥村房间里的高科技床,与考虑环保而使用瓦楞纸板床的东京奥运会的比较成为了话题。参加了东京奥运会的人士接连发声表示羡慕。文章承认,对于备战重要比赛的顶级运动员而言,果然是比起环保来,睡眠舒适度似乎更具魅力。

报道称,入住冬奥村的美国女子雪橇运动员萨默·布里彻(27岁)日前发布一则视频。视频显示,她一边用遥控器控制床的倾斜度,一边选择“零重力模式”等,给予高科技床盛赞。截至3日,该视频播放超过36万次。

英国媒体报道称,床还可测量心跳数和呼吸次数等,床垫可配合身体曲线进行调节,引导人们进入熟睡。

共同社表示,有人评价称“感谢考虑环保的东京奥运会”,也有参加了东京奥运会的美国运动员发帖称“回想起了瓦楞纸板床是如何不舒服”等。东京奥运村采用的瓦楞纸板床可循环使用,意在向世界发出环境保护的讯息。对于这一奥运上的崭新尝试,虽然出现了质疑床铺强度的声音,但很多运动员上传了在床上跳跃和做瑜伽等确认强度的视频等,引发了热议。

拜登支持率跌至上任来最低 民主党中期选举面临危机? 中新网2月4日电 据美国中文网报道,路透社/益普索近日的一份全美民调显示,美国总统拜登的支持率已跌至41%,为其上任来的最低水平。报道指出,这对民主党来说是一个危险信号,该党有可能在11月8日的中期选举中失去对国会的控制权。

报道称,这项于2月2日至3日进行的民调显示,只有41%的人赞成拜登的执政表现,不赞成率则高达56%。而在此前一周的民调中,拜登的支持率为45%,反对率为50%。民调还显示,大约六成的受访者认为,美国正朝着错误的方向前进,他们将经济和公共卫生列为头等大事。

据介绍,在上任的前几个月里,拜登的支持率保持在50%以上,但因疫情复燃以及美国从阿富汗撤军等问题,拜登的支持率自2021年8月中旬开始下降。民主党人越来越担心,民众对拜登的不满可能会让该党失去在国会的多数席位。如果共和党控制众议院或参议院,拜登的立法议程将很难成功。

日本各界人士祝福北京冬奥会圆满成功

中新网北京2月4日电 东京消息:北京冬奥会开幕前夕,日本各界人士通过发送贺信和视频寄语等多种方式,预祝北京冬奥会圆满成功。

东京都东村山市市长渡部尚,在贺信中表示,北京冬奥会和冬残奥会开幕在即,各项准备工作正在紧锣密鼓展开,衷心祝愿北京冬奥会和冬残奥会取得圆满成功。祝愿日中两国奥运健儿再创佳绩,为他们的出色表现加油助威。

东京日中友好议员联盟协会会长东村邦浩在贺信中表示,期盼已久的北京冬奥会即将开幕,在此表示衷心祝贺。去年夏天,在中方大力支持下,东京奥运会克服困难,顺利成功举办。今年是日中邦交正常化50周年,我原本计划率代表团亲赴北京共襄冬奥盛举,为日中两国运动健儿加油助威。虽然受疫情影响未能如愿,但我愿在东京衷心祝愿北京冬奥会取得圆满成功。

埼玉县日中友好协理理事长桥本清一在贺信中表示,相信北京冬奥会将取得圆满成功和令人满意的丰硕成果。松山芭蕾舞团总代表清水哲太郎和团长森下洋子率该团舞蹈家共同录制视频寄语,为北京冬奥会送上祝福。他们表示,2022年是充满希望的一年,祝愿北京冬奥会和冬残奥会取得圆满成功,让我们一起向未来!

Advertisement for Bagus CLING WRAP, FoodGrade, NON-TOXIC FOOD WRAP.

Advertisement for SANDIMAS GRANITE & SANITARY, MEREK DIPERCAYA.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete,内外墙板.

Advertisement for High Quality Pet Food, MS logo.

Large advertisement for Bagus FRESH 99% Antibacterial Hand Wash, featuring product images and promotional text.

Footer containing logos of various retail partners like RANCH MARKET, LOTTE Mart, Alfamart, etc.